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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ   17.1 

ΘΕΜΑ  1 
Α)        α)   Σ              β)   Σ                γ)   Σ               δ)   Σ             ε)   Λ 

 

Β)    Η  ευθεία που διέρχεται από το Α , Β  είναι παράλληλη στο διάνυσμα : 
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Άρα , αφού διέρχεται από το  1 1x , y  έχει εξίσωση : 
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ΘΕΜΑ 2 

α)   i)   Η  ευθεία έχει συντελεστή διεύθυνσης : 
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ii)   Η ευθεία έχει συντελεστή διεύθυνσης 2 και διέρχεται από το  1,1 , 

άρα έχει εξίσωση :  y 1 2 x 1 y 2x 1       

β)   Εξετάζουμε αν : 100 1012 2 1 5 2 6      προφανώς δεν ισχύειάρα το  1002 ,5  δεν ανήκει 

στην ε 

 

 

ΘΕΜΑ 3 

α)   Είναι :    4 2, 1 3 2, 4         και       0 2 ,5 9 2, 4        

Άρα :     , δηλαδή το ΑΒΓΔ έχει δύο απέναντι πλευρές παράλληλες και ίσες , άρα είναι 

παραλληλόγραμμο 

β)   Χωρίζουμε το ΑΒΓΔ σε δύο ( ισεμβαδικά ) τρίγωνα , τα : ,
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Τότε :          2           
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     4 2 6 2 4 4            

 

 

ΘΕΜΑ 4 
α)   Η  1  έχει εξίσωση :  y 1 x 3 y x 3 1        

Η  2 1    , άρα έχει συντελεστή διεύθυνσης 
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    Για  y 0  στην 1
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Άρα η 1  τέμνει τον άξονα  x 'x  στο  
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    Για  x 0  στην 2
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Άρα η 2  τέμνει τον άξονα  y ' y  στο  
3

0,
 

 
 

 



Άρα το μέσο Μ του ΒΓ έχει συντεταγμένες : 
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β)    Είναι :    
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Άρα : 
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Η απόσταση ελαχιστοποιείται για το λ που ελαχιστοποιεί το τριώνυμο του αριθμητή ,  

καθώς η 
2
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Το τριώνυμο 225 10 5    ελαχιστοποιείται για 
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